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Біографія 

 

Народилася у м.Запоріжжі 1979 року. 

Вища освіта: 

1. Кваліфікація: магістр філології, викладач української літератури у вищій школі 

(Запорізький державний університет), 2002; 

2. Кваліфікація: спеціаліст, психолог (Запорізький державний університет), 2001 

Навчалася в аспірантурі Запорізького національного університету.  

Кандидатська дисертація зі спеціальності 09.00.03 «соціальна філософія та 

філософія історії» на тему: «Еволюція образу майбутнього у сучасних ідеологіях», 

2011. 

Має досвід роботи на посаді головного спеціаліста в Запорізькій обласній державній 

адміністрації (управління з питань внутрішньої політики) (2003-2005). 

З 2006 р. працює на кафедрі філософії, публічного управління та соціальної роботи. 

Була модераторкою круглих столів політологічної частини Семінару творчої молоді 

МБФ «Смолоскип» (2001-2008). 

Голова журі конкурсу науково-дослідних робіт у секції філософії, релігієзнавства, 

соціології Енергодарської міської МАН з 2014 р., консультант Енергодарської міської 

МАН з питань підготовки робіт у галузі суспільних наук і філософії. 

Співорганізаторка щорічного Всеукраїнського конкурсу молодої української поезії та 

авторської пісні імені Марини Брацило «Хортицькі дзвони» (з 2015 р.). 

Багаторазова участь у теле- та радіопрограмах на суспільну і культурну тематику, 

зокрема Суспільне: Запоріжжя, Радіо На Дотик. 

Має публікації поетичних творів. 
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Навички: Володіння англійською мовою, рівень В2 

1. Сертифікат Центру інтенсивного вивчення іноземних мов ЗНУ, Сертифікат №13, 

рівень володіння В2 

2. Свідоцтво від ЗНУ, № 67/15,про підвищення кваліфікації в Школі педагогічної 

майстерності ЗНУ за програмою "Інтенсивний курс іноземної мови для науково-

педагогічних працівників ЗНУ", рівень володіння В2 

 

Наукова робота 

Коло наукових інтересів: еволюція ідеологій, образ майбутнього, прогнозування 

майбутнього, інформаційне суспільство,  феноменологія, герменевтика, філософія 

повсякденності, філософія релігії, міфологічна свідомість, психологія особистості,  

психологія управління, практична психологія, соціальна психологія, лідерство. 
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